
CAMARA  MUNICIPAL  DE  CORRENTES

Casa Jos± Ximenes de Aradjo

Ata da  19g  (d€cima  nona) Sess5o 0rdinaria da Casa Jose Ximenes de Aratijo aos  12

(doze) dias do mss de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as 19:30 (dezenove
horas  e trinta  minutos)  no  predio  da  Camara  Municipal  de  Correntes,  sito  a  Pra¢a
Agamenon Magalhaes n° 115 -sob a Presidencia do Excelentfssimo Senhor Vereador
Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero da Silva e
Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secret5rios. Estando presentes os demais Vereadores:
Adelmo   Luciano  Bezerra  da  Silva,  Clayton  Francisco   Umbelino,   Erlan   Leandro  de
Albuquerque, Jos€ Geraldo da Silva, Jos6 Sidnei  Martins da  Silva,  Lourdilecia Chaves
de  Amorim  Cardozo  e  Maria  Leal  da  Silva.  Tendo  faltado  a  Sessao,  o  Vereador:
Arnaldo   Tavares   Silva   de   Lira,   que   teve   sua   ausencia   justificada   por   motivos
superiores.  0  Presidente convidou  para  compor a  Mesa,  o  Secretario  Municipal  de
SaLlde,  Jos6  Geovanio  Silva  e  a  Coordenadora  da  Regulac5o  Dhandara  Ferreira,  e
sequencialmente declarou aberta a Sess3o com urn momento de ora95o e a entoacao
do   Hino   Municipal.   Seguidamente,  foi   realizada   a   leitura   do   Expediente   do   Dia
constando   das   seguintes   mat6rias:   Apresenta¢ao   do   Projeto   de   Resolucao   N°:
003/2026, de Autoria do Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, cuja Ementa:
Concede Titulo de Cidad5o Correntino a Cayo Filipe Oliveira Albino, e,. Apresentacao
do Projeto de Resolucao N®: 004/2026, de Autoria do Vereador Joseylton Anderson
de Vasconcelos, cuja Ementa: Concede Titulo de Cidad5o Correntino a Luiz ln5cio Lula
da  Silva.  Com  a  palavra  facultada,  o  vereador  Clayton  Umbelino  cumprimentou  a
todos,   reconheceu   a   realizac5o  da   Feira   de   Satlde   no   municfpio   e   apresentou

questionamentos ao secretario Geovanio Silva, especialmente acerca de proventos e
adicionais destinados aos profissionais, bern como sobre possiveis melhorias na Casa
de Apoio em Recife. Em seguida, o vereador Erlan Leandro, ap6s saudar os presentes,
tamb6m  realizou  indagac6es  ao  secret5rio,  abordando  assuntos  relacionados  ao

gerador do  Hospital  Municipal,  a  aquisicao de medicamentos e ao fornecimento de
insumos.  Na  sequencia,  os vereadores  Cicero  da  Silva, Jaciane Alves,  Jose  Geraldo,
Adelmo  Luciano  e  Maria  Leal,  de  forma  semelhante  em  suas  falas,  destacaram  o
acompanhamento da assinatura de ordens de servico referentes a importantes obras
para o munici'pio, como a construcao de uma Unidade Basica de Satide (UBS) e de urn
Centro  de  Atendimento  Psicossocial  (CAPS),  e  res5altaram  ainda,  a   presenca  do
secretario  de  sadde  nesta  Casa  Legislativa.  Com  a  palavra,  a  vereadora  e  lider  de
oposicao   Lourdil6cia   Chaves,   ap6s   saudar   a   todos,   enfatt.zou   o   atendimento
humanizado  prestado  pela  equipe de satlde,  reconhecendo a  qualidade do servico.
Tamb6m apresentou questionamentos relacionados a amplia¢5o da oferta de exames,
visando reduzir as filas de espera, a regularizac5o do abastecimento de medicamentos
nas UBS's, bern como a resoluc5o de quest6es referentes a diarias. Posteriormente, a
vereador  e  lider  do  governo  Sidnei  Martins,  cumprimentou  a  todos  e  ressaltou  os
avancos alcancados no municipio por meio do trabalho conjunto da gestao municipal,
destacando   a   chegada   de   recursos   oriundos   dos   governos  federal   e   estadual.
Mencionou ainda, o Projeto de Resolucao em tramitacao, que presta homenagem ao
Presidente   Luiz   ln5cio   Lula   da   Silva,   em   razao   das   contribuic6es   destinadas   ao
municfpio.   E  finalizando  sua  fala,   informou   que,   na   condicao  de   presidente  da
Comissao Permanente de Financas e Ongamento, recebeu o processo de Prestacao de
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Contas do  Exercicio Financeiro de 2022, referente ao ex-prefeito Hugo C€sar Gomes
Galvao, o qual seguird  pare os devidos tramites.  Em seguida, o presidente Anderson
Vasconcelos cumprimentou  a todos, deu  boas-vindas aos  presentes e  mencionou o
campeonato   da   sele¢ao   de   futebol   do   municfpio,   convidando   os   vereadores
interessados  a  apoiar  e  contribuir  com  a  iniciativa.  Reforcou  ainda  as  ordens  de
serviap assinades na presente data, ja mencionadas por pariamentares.  Na condic5o
de vereador, destacou o Projeto de Resoluc5o em homenagem ao exrdeputado Cayo
Filipe Oliveira  Albino,  em  reconhecimento ao  contributo e  ao trabalho  prestado ao
municfpio, bern como reiterou a homenagem ao Presidente Luiz lnacio Lula da Silva.
Com  a  palavra,  o  Secretario  Municipal  de  Satlde  Geovanio  Silva  saudou  a  todos  e
afirmou ser uma oportunidade importante prestar esclarecimentos perante esta Casa
Legislativa, destacando sua atuacao a frente de pasta com compromisso, dedicac5o e
responsabilidade, visando entregar os melhores resultado5 a  popufacao usu5ria dos
servi¢os ptiblicos de satide. Ressalta-se aue consta em anexo a esta ata o relat6rio de
ac6es  desenvoividas  Dela  referida  secretaria.  Em  sua  fala,  destacou  as  ordens  de
servico  referentes  ao  CAPS  e  a  UBS,  al6m  de  obras  j5  em  andamento,  as  quais
classificou    como    conquistas     relevantes    para    o    municipio.     Respondeu     aos

questionamentos  apresentados  pelos  pariamentares,  reafirmando  o  compromisso
em   atender  demandas  e   condurir  as   ag6es  com   responsabilidade   e   correc5o.
Mencionou ainda avancos obtidos e a oferta de especialidades m6dicas por meio de

profissionais capacitados. Informou, tamb6m, a previsao de encaminhamento de urn
Projeto de Lei referente as faltas de pacientes em con5ultas, atendimentos e exames

previamente  agendados,  sem  justificativa.  Por  fim,  colocou-se  a  disposicao  pare
quaisquer esclarecimentos  adicioneis.  Na  sequeneia,  a  coordenadora  de  regulacao,
Dhandara Ferreira, utilizou a palavra e comentou a iniciativa do Projeto de Lei voltado
a   questao   das   faltas   em   consultas,   defendendo   a   criac5o   de   medidas   que
responsabilizem  os  usu5rios  que  n5o  comparecem  sem  justificativa,  uma  vez  que
estas faltas, podem causar problemas ao Municipto. 0 presidente comentou sobre a
necessidade de viabilizac5o do projeto, de forma que  nao  prejudique os cidadaos e
nem o funcionemento do setor de regulac5o. E mencionou ainda, o recebimento do

processo do TCE-PE 23100628-7, referente ao julgamento da Prestac5o de Contas do
Exercfcio Financeiro de 2022 do Ex-Prefeito Hugo Cesar Gomes Galvao, relatando ter
encaminhado o referido processo ao presidente da Comissao Permanente de Finangas
e  Or¢amento,  para  iniciar o  processo  de julgamento,  conforme  preve  o  Regimento
lnterno  desta  Casa  Legislativa.  No  segundo  momento  de  falas,  o  vereador  Clayton
Umbelino   ressaltou   o   born  atendimento   prestado   pelos   profissionais   de  sadde,
demonstrou preocupac5o com o fomecimento de medicamentos e sugeriu a reserva
de  uma  vaga  nos transportes  altemativos,  destinada  a  pessoas  com  necessidades
especificas. Em seguida, o vereador Erlan Leandro comentou sobre as viagens do TFD

ITratamento Fora do Domicnio), solicitando maior suporte para os deslocamentos ao
Recife.  A  vereadora  lider  de  oposicao  Lourdil6cia  Chaves  manifestou  preocupacao
com  o   Projeto  de   Lei  sobre  faltas  em  consultas,  ressaltando  a   necessidade  de
conscientizacao  da  populacao  quanto  aos  prejufzos  que  tajs  ausencias  causam  ao
municrpio.  0  lider  govemista  Sidnei  Martins  voltou  a  destacar  o  desempenho  do
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secret5rio Geovanio Silva e reafirmou a disposiEao desta Casa Legislativa em colaborar
no que for necessario para garantir a continuidade do progresso municipal. Ressaltou
ainda que ha muito a ser conquistado, demonstrando confianca no compromisso da

gest3o  municipal  e  da  equipe  de  govemo,  0  presidente,  por sua  vez,  destacou  a
imporfencia de  reivindica¢5es e solicitag6es voltadas ao bern comum, com foco em
melhorias para o municfpio. A coordenadora Dhandara Ferreira voltou a fazer uso da

palavra  e  comentou  sobre  a  realizac5o  de  busca  ativa  pare  atendimentos  medicos,
destacando  a  prontid5o  da  equipe  em  localizar  e  orientar  os  cidadaos.  Por fim,  o
secret5rio  de  sadde  voltou  a  se  pronuncier,  prestando  novos  esclarecimentos  aos

parlamentares,   reafirmando  o  compromisso  com  a  sadde   ptlblica   por  meio  de
investimentos,   planejamento  e   responsabilidade,   colocando-se   mais   uma  vez  a
disposicao desta Casa  Legislativa  e de  populecao.  Em tempo,  modifica-se a sefounda
materla   no   EXDediente   do   Dia.   Dassando   a   vigorar   com   a   seEuinte   redacao:
Apresentacao  do  Proieto  de  Resolucao  N°:  004/2026.  de  Autoria  coniunta  dos
Vereadores da Base Govemista. ouie Ementa: Concede Titulo de Cidad5o Correntino
a Luiz lnacio Lula da Silva. E seguindo a Ordem do Dia, foi realizada a seguinte Votacao:
Mocao   De  Pesar  N®:  008/2026,  de  Autoria  do  Vereador  Joseylton  Anderson  de
Vasconcelos (Homenagem P6stuma a Senhora Maria De Lourdes Macelino De Gois) -
Aprovada  por  Unanimidade.  Por  fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente
agradeceu a presenca de todos e deu  por encerrada a Sess5o com urn momento de
orac5o. 0 Vereador Cicero da Silva,  1° Secretario,  mandou  lavrar a  presente ata que
ap6s lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 12 de maio de 2026.

VEREADOR -1® SECRETARIO
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VEREADOR

VEREADOR
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MARIA LEAL DA SILVA
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